

# Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

<b>Ügytípus</b>	Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
<b>Rövid leírás</b>	<p>A települési önkormányzat jegyzője megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, amennyiben a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 140%-át (jelenleg:39.900-Ft),</p> <p>a) ha a gyermeket egyedülálló szülő, illetve más törvényes képviselő gondozza, vagy ab) ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy ac) ha a nagykorúvá vált gyermek megfelel a törvényi feltételeknek;</p> <p>b) az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 130 %-át (jelenleg:37.050 Ft) az a) pont alá nem tartozó esetben, feltéve, hogy a vagyoni helyzet vizsgálata során az egy főre jutó vagyon értéke nem haladja meg külön-külön vagy együttesen az 1997. évi XXXI. törvény 19. § (7) bekezdésében meghatározott értéket ( 570.000 Ft-ot illetve 1.995.000 Ft-ot)</p> <p>A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek után a gyermek családbafogadó gyámjával kirendelt hozzátartozó pénzbeli ellátásra jogosult, ha a gyermek tartására köteles és nyugellátásban, korhatár előtti ellátásban, szolgálati járandóságban, balettművészeti életjáradékban, átmeneti bányászjáradékban, megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban, időskorúak járadékában vagy olyan ellátásban részesül, amely a nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások emeléséről szóló jogszabály hatálya alá tartozik. A pénzbeli ellátás havi összege - gyermekenként - az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 22 százaléka jelenleg (6. 270 Ft).</p>
<b>Az ügyet intéző</b>	Koczkáné Pamlényi Mária
<b>Ügyfélfogadási időpontok:</b>	hivatal nyitvatartási idejében
<b>Igénylő</b>	Boconád területén lakóhellyel rendelkező gyermek törvényes képviselője; 18. életévét betöltött tanulói jogviszonyban álló boconádi lakóhellyel rendelkező gyermek
<b>Ügyintézési határidő</b>	21 nap
<b>Ügyintézés díja</b>	nincs
<b>Szükséges iratok</b>	kérelem, jövedelemigazolás (kérelem benyújtását megelőző 1 havi nettó) iskolalátogatási igazolás.
<b>Kapcsolódó jogszabályok</b>	a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, valamint a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet